



## PREFEITURA MUNICIPAL DE ANAJATUBA

Rua Benedito Leite, 868, Centro, CEP: 65.490.000, Anajatuba – MA  
CNPJ: 06.002.372/0001-33

### JUNTADA DE PEDIDOS DE ESCLARECIMENTOS E IMPUGNAÇÕES

Junto aos autos do Processo Licitatório nº042/2022, na modalidade PREGÃO ELETRÔNICO, **PEDIDOS DE ESCLARECIMENTOS E IMPUGNAÇÕES**, apresentados para o presente certame.

Assunto: **pregão 42/2022**  
De Denise <denise@simpling.com.br>  
Para: <thiago.pregoeiro@anajatuba.ma.gov.br>  
Data 11/07/2022 12:25

**web**

Boa tarde, Sr. Pregoeiro,  
Tudo bem?

Relativo ao item 5: Produção de vídeos descrito no edital de Registro de preços (PE 042/2022). Busquei por mais especificações deste serviço, porém a informação que contida no edital é a seguinte: G) Produção de vídeos sob demanda da Prefeitura de Anajatuba. Sabemos que existem vários tipos de vídeos sem mesmo precisar de filmagens e gravações locais e é esta justamente a minha dúvida: Estes vídeos, caso seja contratado, exige que seja produzido localmente com filmagens e gravações?

Desde já, agradeço a compreensão.

Att,

**Denise Lima**

Vendas Públicas

Simpling

(21) 98308-0594

[denise@simpling.com.br](mailto:denise@simpling.com.br)

<http://www.simpling.com.br>



## PREFEITURA MUNICIPAL DE ANAJATUBA

Rua Benedito Leite, 868, Centro, CEP: 65.490.000, Anajatuba – MA  
CNPJ: 06.002.372/0001-33

### DESPACHO

A Senhora  
**ANTÔNIA DO ESPÍRITO SANTO DUTRA SILVA**  
Coordenadora de Compras e Pesquisa Preliminar de Preços  
Responsável pela Elaboração do Termo de Referência  
Prefeitura Municipal de Anajatuba - MA

Encaminhamos o processo para conhecimento, a manifestação do pedido de ESCLARECIMENTOS proposto por **Denise Lima** da empresa **Simpling**, via e-mail conforme anexo, referente ao edital do **Pregão Eletrônico SRP nº 042/2022**, que tem por objeto a contratação de empresa para prestação de serviços, **Gestão de Mídias Sociais**, para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Administração de Anajatuba – MA.

Anajatuba - MA, 11 de julho de 2022.

**THIAGO MENDES DA SILVA**  
Pregoeiro Municipal  
Portaria nº. 011/2022

**PREFEITURA MUNICIPAL DE ANAJATUBA**

Rua Benedito Leite, 868, Centro, CEP: 65.490.000, Anajatuba – MA  
CNPJ: 06.002.372/0001-33

AO Senhor,  
**THIAGO MENDES DA SILVA**  
Pregoeiro Municipal  
Prefeitura Municipal de Anajatuba - MA

Prezado Senhor,

Em resposta a Vossa solicitação de esclarecimento, proposto pela licitante Denise Lima, da empresa Simpling. Referente ao item 05 do Pregão Eletrônico SRP nº042/2022, que tem por objeto: Contratação de Empresa Especializada em Prestação de Serviços, Gestão de Mídias Sociais.

Segue texto: “Relativo ao item 05: Produção de vídeos descrito no edital Registro de Preços (PE 042/2022). Busquei por mais especificações deste serviço, porem a informação que contida no edital é seguinte: G) Produção de vídeos sob demanda da Prefeitura de Anajatuba. Sabemos que existem varios tipos de vídeos sem mesmo precisar de filmagens e gravações locais e é esta justamente a minha dúvida: Estes vídeos, caso seja contratado, exige que seja produzido localmente com filmagens e gravações?”

Senhor pregoeiro, considerando que os vídeos são produzidos nos eventos, ou nas divulgações dos trabalhos da administração municipal. Informamos que os relativos serviços, são prestados no ambito do Municipio de Anajatuba/MA.

Certo de que termos atendido sua solicitação, colocamo-nos a sua inteira disposição para posteriores e eventuais esclarecimentos.

Anajatuba - MA, 11 de julho de 2022.

ANTONIA DO ESPIRITO SANTO DUTRA  
SILVA:72123117315

Assinado de forma digital por  
ANTONIA DO ESPIRITO SANTO  
DUTRA SILVA:72123117315  
Dados: 2022.07.11 16:50:32 -03'00'

**ANTÔNIA DO ESPIRITO SANTO DUTRA SILVA**  
Coordenadora do Setor de Compras  
*Decreto nº 011/2022*



Assunto: **Re: pregão 42/2022**  
De <thiago.pregoeiro@anajatuba.ma.gov.br>  
Para: Denise <denise@simpling.com.br>  
Data 14/07/2022 11:29

Bom dia!

Prezado,

Conforme solicitado, segue resposta do setor responsável ao pedido de esclarecimento.

Por fim, ressalta-se que os termos do Edital do Pregão Eletrônico SRP n.º 042/2022 mantem-se inalterados.

Atenciosamente,

Thiago Mendes da Silva  
Pregoeiro Municipal  
Portaria nº 011/2022  
Prefeitura Municipal de Anajatuba/MA

Em 11/07/2022 12:25, Denise escreveu:

Boa tarde, Sr. Pregoeiro,

Tudo bem?

Relativo ao item 5: Produção de vídeos descrito no edital de Registro de preços (PE 042/2022). Busquei por mais especificações deste serviço, porém a informação que contida no edital é a seguinte: G) Produção de vídeos sob demanda da Prefeitura de Anajatuba.

Sabemos que existem vários tipos de vídeos sem mesmo precisar de filmagens e gravações locais e é esta justamente a minha dúvida: Estes vídeos, caso seja contratado, exige que seja produzido localmente com filmagens e gravações?

Desde já, agradeço a compreensão.

Att,

**Denise Lima**

Vendas Públicas

Simpling

(21) 98308-0594 

[denise@simpling.com.br](mailto:denise@simpling.com.br)

<http://www.simpling.com.br>

19/10/2022 15:40

Locamail :: Re: pregão 42/2022

SEMAD - ANAJATUBA  
FOLHA 187  
RÚBRICA 4

Assunto: **Pedido de Esclarecimento Pregão 042/2022**  
De: João Ricardo <joao@prolicita.com.br>  
Para: <cpl@anajatuba.ma.gov.br>  
Data: 19/07/2022 16:33



Sr. Pregoeiro, solicitamos, que seja considerado o seguinte pedido de ESCLARECIMENTO:

No subitem 6.4 do Edital está descrito da seguinte forma: "O objeto deste Termo de Referência deverá ser executado nos endereços indicados pela Secretaria Requisitante."

Diante disso gostaríamos de saber se a realização do serviço deverá ser prestada de forma presencial na sede do órgão, visto que se trata de um serviço prestado de forma online.

**web**

Assunto: **Fwd: Pedido de Esclarecimento Pregão 042/2022**  
De: <cpl@anajatuba.ma.gov.br>  
Para: <compras@anajatuba.ma.gov.br>  
Cc: <joao@prolicita.com.br>  
Data: 20/07/2022 08:59

A Senhora

**ANTÔNIA DO ESPÍRITO SANTO DUTRA SILVA**

Coordenadora de Compras e Pesquisa Preliminar de Preços

Responsável pela Elaboração do Termo de Referência

Prefeitura Municipal de Anajatuba/MA

Encaminhamos o pedido de esclarecimento, referente ao edital do **Pregão Eletrônico SRP nº 042/2022**, que tem por objeto a contratação de empresa para prestação de serviços, **Gestão de Mídias Sociais**, para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Administração de Anajatuba – MA.

**Att,**

**Thiago Mendes da Silva**  
**Pregoeiro Municipal**  
**Portaria nº 011/2022**  
**Prefeitura Municipal de Anajatuba/MA**

----- Mensagem original -----

**Assunto::**Pedido de Esclarecimento Pregão 042/2022  
**Data:**19/07/2022 16:33  
**De:**João Ricardo <joao@prolicita.com.br>  
**Para::**cpl@anajatuba.ma.gov.br

Sr. Pregoeiro, solicitamos, que seja considerado o seguinte pedido de ESCLARECIMENTO:

No subitem 6.4 do Edital está descrito da seguinte forma: "O objeto deste Termo de Referência deverá ser executado nos endereços indicados pela Secretaria Requisitante."

Diante disso gostaríamos de saber se a realização do serviço deverá ser prestada de forma presencial na sede do órgão, visto que se trata de um serviço prestado de forma online.



Assunto: **Re: Fwd: Pedido de Esclarecimento Pregão 042/2022**  
De: <compras@anajatuba.ma.gov.br>  
Para: <cpl@anajatuba.ma.gov.br>  
Data: 20/07/2022 09:54

Bom dia

Prezado, referente a solicitação de esclarecimento, referente ao edital do **Pregão Eletrônico SRP nº 042/2022**, que tem por objeto a contratação de empresa para prestação de serviços, **Gestão de Mídias Sociais**, para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Administração de Anajatuba – MA, no subitem 6.4 do Edital está descrito da seguinte forma: "O objeto deste Termo de Referência deverá ser executado nos endereços indicados pela Secretaria Requisitante."

Esclareço que:

**Os serviços do Objeto deste Termo de Referencia serão prestados de forma presencial e/ou online, de acordo com as necessidades da execução dos itens. A exemplo, o item 05 do referido Termo.**

Sem mais, coloco-me a disposição para prestar qualquer esclarecimento.

Att:

Antônia Dutra

Em 20/07/2022 08:59, cpl@anajatuba.ma.gov.br escreveu:

A Senhora

**ANTÔNIA DO ESPÍRITO SANTO DUTRA SILVA**

Coordenadora de Compras e Pesquisa Preliminar de Preços

Responsável pela Elaboração do Termo de Referência

Prefeitura Municipal de Anajatuba/MA

Encaminhamos o pedido de esclarecimento, referente ao edital do **Pregão Eletrônico SRP nº 042/2022**, que tem por objeto a contratação de empresa para prestação de serviços, **Gestão de Mídias Sociais**, para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Administração de Anajatuba – MA.

Att,

**Thiago Mendes da Silva**  
**Pregoeiro Municipal**  
**Portaria nº 011/2022**  
**Prefeitura Municipal de Anajatuba/MA**

----- Mensagem original -----

**Assunto::**Pedido de Esclarecimento Pregão 042/2022

**Data:**19/07/2022 16:33

**De:**João Ricardo <joao@prolicita.com.br>

**Para::**cpl@anajatuba.ma.gov.br

Sr. Pregoeiro, solicitamos, que seja considerado o seguinte pedido de ESCLARECIMENTO:

No subitem 6.4 do Edital está descrito da seguinte forma: "O objeto deste Termo de Referência deverá ser executado nos endereços indicados pela Secretaria Requisitante."

Diante disso gostaríamos de saber se a realização do serviço deverá ser prestada de forma presencial na sede do órgão, visto que se trata de um serviço prestado de forma online.